

लिफ्ट, स्कायवॉक कामाला सुरुवात रेणुका माता मंदिराच्या टॉवरला धक्का लागू नये, खबरदारी घेण्याचे आवाहन करण्यात आले आहे:

'भारत जोडो' यात्रा लवकर संपवणार'

किनवट.ता.प्रतिनिधी. (शेख शौकत) केंद्रीय रस्ते वाहतूक आणि महामार्ग मंत्री नितीन गडकरी यांच्या हस्ते दि. १९ मे रोजी माहूर येथे लिफ्ट व स्काय वॉक भूमिपूजन सोहळा संपन्न झाला. एक वर्षाच्या आत सदरील काम पूर्ण करण्याच्या सूचना नितीन गडकरी यांनी भूमिपूजन कार्यक्रम प्रसंगी संबधितांना दिल्या. परंतु आठ महिने उलटूनही कामाला सुरुवात झाली नव्हती याविषयी व्यापारी अधिकारी कंत्राटदारांच्या अनेक बैठका झाल्या परंतु तोडगा निघत नव्हता आता व्यापाऱ्यांचे हस्ते भूमिपूजन करून १ रोजी कामाला सुरुवात करण्यात आलेली आहे. व्यापारी संघाने वन परिक्षेत्र अधिकारी माहूर यांचे नावे त्यांच्या कार्यालयात नोंदविलेल्या आक्षेपात आम्ही ११० व्यापारी सुमारे ६० वर्षापूर्वीपासून सदर वनजमिनवर धाटलेल्या दुकानाच्या माध्यमातून आपली व आपल्या कुटुंबाचा उदरनिर्वाह भागवून भाविकांची सेवा करीत असल्याचा उल्लेख केला आहे. श्रीक्षेत्र माहूरगाड विकासा अंतर्गतच्या विविध विकासा कामांसाठी आमच्या ताब्यातील राखीव वनजमीन आम्हाला कुठलीही पूर्वसूचना



अथवा लेखी सूचना न देताच सार्वजनिक बांधकाम विभाग भोकर जि.नांदेड यांचे नावे वळती केल्याने आमचेवर अन्याय झाल्याचेही त्यात म्हटले आहे. नोंद केलेल्या आक्षेपावर व्यापारी असोसिएशनचे अध्यक्ष दिगंबर रामकृष्ण घोरे पाटील यांची स्वाक्षरी आहे. त्याची प्रत उपवरसंरक्षक नांदेड यांना पाठविली आहे. दर्शनार्थी भाविक स्कायवॉक ब्रिजच्या पहिल्या टप्प्यावर लिफ्टने पोहोचतील. त्यानंतर काही अंतर चालत पुढे गेल्यानंतर तेथील लिफ्टने दुसऱ्या

टप्प्यावर जातील, तेथून आणखी काही अंतर चालल्यानंतर भाविक तेथील लिफ्टने तिसऱ्या टप्प्यावर पोहोचविले जातील. हा टप्पा अंतिम असून थेट श्री रेणुकामाता मंदिरा च्या प्रवेशद्वारावर पोहोचेल असे नियोजन करण्यात आले आहे. यासाठी केंद्रीय मंत्री नितीनजी गडकरी येणार असून शेकडो वर्षांच्या मागणीनंतर का होईना मंजुरी मिळाल्याने नितीनजी गडकरी यांच्या हस्ते लिफ्टचे काम सुरु होत असल्याने मंदिरातील पुजारी, विश्वस्त, भाविक आणि नागरिकांतून आनंद व्यक्त केला होता. मात्र अद्याप पर्यंत तोडगा न मिळाल्याने प्रकल्पाचे काम कधी सुरु होणार याकडे सर्वांच्याच नजरा लागल्या होत्या ते ते काम आता सुरु झालेले आहे. गडावरील ११० दुकाने हटवून हा प्रकल्प पूर्ण होणार आहे त्याआधी दुकानदारांचा जागेचा प्रश्न निकाली काढावा अशी मागणी व्यापारी संघाकडून होत असून पुरात व विभागाने या कामाकडे बारीक लक्ष ठेवणे गरजेचे असून मातेचे मंदिर असलेले बुरुज हे दगड मातीच्या ठिकाणावर असल्याने जेसीबीच्या धक्क्याने या बुरुजाला धक्का लागू नये याची खबरदारी घेणे गरजेचे असल्याचे मत येथे आलेले भाविक व्यक्त करत होते.

नवी दिल्ली : राहुल गांधी यांची भारत जोडो न्याय यात्रा सध्या सुरु आहे. पण या यात्रेला ब्रेक लागण्याची शक्यता निर्माण झाली आहे. नियोजित वेळापत्रकापेक्षा ही यात्रा लवकर संपवण्यात येणार असल्याचा विचार काँग्रेसकडून करण्यात येत आहे. दरम्यान, काँग्रेसच्या सुत्रांच्या माहितीनुसार, उत्तर प्रदेशात यात्रेमध्ये बदलण्याचा आणि आरएलडीबाबत घडत असलेल्या घडामोडींचा संबंध नाही. तर राहुल गांधींनी यात्रेदरम्यान लोकांशी जास्तीत जास्त संवाद साधता यावा यासाठी आम्ही त्याचा वेग कमी करण्याचा विचार करत आहोत.त्यानुसार, २० मार्चपर्यंत मुंबईत संपणार असलेली यात्रा आता १० ते १४ मार्च दरम्यान नियोजित वेळेपेक्षा किमान एक आठवडा आधी संपेल कारण गांधींना लोकसभा निवडणुकीच्या प्रचारासाठी अधिक वेळ मिळेल. सूत्रांनी सांगितले की, प्रियंका गांधी या आतापर्यंत या यात्रेत सहभागी झालेल्या नाहीत.



डॉ.बाबासाहेब आंबेडकर जयंती महोत्सव समिती, लॉर्ड बुद्ध विहार मित्र मंडळ व विशाखा महिला मंडळ विकास नगर लातूरच्या वतीने

डॉ.बाबासाहेब आंबेडकर जयंती महोत्सव समिती, लॉर्ड बुद्ध विहार मित्र मंडळ व विशाखा महिला मंडळ विकास नगर लातूरच्या वतीने

लातूर :- त्यागमूर्ती माता रमाई भीमराव आंबेडकर यांच्या १२६ व्या जयंतीनिमित्त जाहीर व्याख्यान व मान्यवरांच्या सत्काराच्या कार्यक्रमाचे आयोजन करण्यात आले होते, याप्रसंगी पूज्य भिक्खू पर्यायानंद धरो, पूज्य भिक्खू बुद्धशील यांनी उपस्थितांना त्रिसरण पंचशील दिले व पूज्य भिक्खू पर्यायानंद धरो उपस्थितांना मार्गदर्शन करताना म्हणाले की पंचशीला सोबत बोधिसत्व डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर यांनी दिलेल्या २२ प्रतिज्ञांचे पालन केल्यास आपल्या जीवनामध्ये जीवनाचे कल्याण होणार आहे या कार्यक्रमाच्या अध्यक्षस्थानी आयुनि. ज्ञानेश्वरी ताई बटवाड, प्रमुख व्याख्याते म्हणून निर्मलाताई कांबळे महिला जिल्हाध्यक्ष सोलापूर भारतीय बौद्ध महासभा उपस्थित होत्या. विविध क्षेत्रांमध्ये मान्यवरांना पुरस्कार प्राप्त झाल्यामुळे याप्रसंगी सत्कार करण्यात आला. त्यामध्ये प्रामुख्याने प्रा. युवराज धसवाडीकर यांची उपप्राचार्य पदी निवड, प्राचार्य डॉ. दुष्मंत कटारे सावित्रीमाई फुले आदर्श शिक्षक

पुरस्कार प्राप्त, प्रा. देवदत्त सावंत यांना राष्ट्रीय क्रांतीज्योती सावित्रीमाई फुले पुरस्कार प्राप्त, आयुनि. सुनीता शिंदे -आल्टे राज्यस्तरीय शिक्षक रत्न पुरस्कार प्राप्त, कु. वैभवी कांबळे धारगावकर ज्ञानसम्राज्ञी फातिमा शेख साहित्य पुरस्कार प्राप्त, आयुनि. शारदाताई हजारें प्रथम महिला लातूर जिल्हाध्यक्षपदी निवड, आयु. सिद्धार्थ कुसभागे सहाय्यक लेखापाल पदी पदोन्नती अशा विविध मान्यवरांचा या ठिकाणी यथोचित मानसन्मान करण्यात आला या कार्यक्रमाचे प्रस्ताविक आयुनि. मायाताई आप्ताल बनसोडे तर सूत्रसंचालन आयु. जयंत कांबळे व आयु. राजेंद्र क्षीरसागर यांनी केले. तर



आभार प्रदर्शन अक्षय गायकवाड, आयु. श्रीकांत इंगळे, आयु. जय बनसोडे, आयु. आकाश सूर्यवंशी, आयुनि सत्यभामा सूर्यवंशी, आयुनि. क्षीरसागर आई, आयु. छायाताई उबाळे, आयुनि. सुकुमार कांबळे यांनी प्रयत्न केले. या कार्यक्रमाला विकास नगर मधील ज्येष्ठ बौद्ध उपासक उपासिका व युवक मोठ्या प्रमाणात उपस्थित होते.

मुंबई महापालिकेच्या शालेय इमारतीत बसवणार आधुनिक अग्नीशामक उपकरणे.

महापालिका या उपकरणाच्या खरेदीसाठी सुमारे दीड कोटी खर्च करणार. महापालिकेच्या सर्व शाळांमध्ये मिळून एकूण ३लाख ९० हजार विद्यार्थी शिक्षण घेत आहे या शाळांसाठी ३६.५४ उपकरणे खरेदी केले जाणार असून प्रत्येकी ३३०० मोजले जात आहे. या सर्व उपकरणाच्या खरेदीसाठी दीड कोटी खर्च केले जाणार आहे.यासाठी जेटकुल बायोकेमिकल टेक्नॉलॉजी एलएलसी या कंपनीची निवड करण्यात आली आहे.



मुंबई/ शहामत शेख मुंबई महापालिकेच्या शालेय इमारतीमध्ये आधुनिक अग्निशामक उपकरणे बसवण्यात येणार पालिकेच्या ४५० शालेय इमारतीमध्ये सुमारे ३६.५४ अग्निशामक उपकरणे बसवण्यात येत आहे जेलफोम फायर स्प्रे अशी उपकरणे आहेत. एखाद्या प्रसंगी आग लावून आपत्कालीन प्रसंग उद्भवल्यास आग आटोक्यात किंवा विझवण्यासाठी आग प्रतिबंधक उपायोजना राबविण्याच्या दृष्टिकोनातून अग्निशामक उपकरणे बसवण्यात येत आहे. यापूर्वी पालिकेच्या शालेय इमारती करिता पारंपारिक अग्निशामक यंत्रे

पुरवण्यात आलेले आहे. त्यामुळे दरवर्षी अग्निशामक यंत्रणाची देखभाल पूर्णभरणा करणे गरजेचे असल्याने महापालिकेच्या वतीने आधुनिक अग्निशामक उपकरणे खरेदी करण्याचा निर्णय घेतला.जेलफोम फायर स्प्रे साहित्य अग्निशामक यंत्र म्हणून शालेय विद्यार्थी

शाळेत आणीबाणीच्या परिस्थितीत आग प्रतिबंधक उपाय योजना म्हणून आधुनिक अग्निशामक यंत्रे खरेदी जात असल्याचे शिक्षण विभागाने स्पष्ट केले

'अर्ध्याच्या शोधात दोन' नाटकाने जिंकली नाट्यरसिकांची मने

लातूर : प्रतिनिधी महासंस्कृती महोत्सव आणि विभागीय १०० वे नाट्यसंमेलनानिमित्त आयोजित पूर्वरांगमध्ये दि. ११ फेब्रुवारी रोजी कै. नटवर्य श्रीराम गोजमगुंडे यांच्या 'रसबहार' नाट्य संस्था निर्मित व कै. शम फडके लिखित आणि रवी अघाव दिग्दर्शित 'अर्ध्याच्या शोधात दोन' या दोन अंकी कौटुंबिक नाटकाने लातूरच्या नाट्य रसिकांची मने जिंकली.या दोन अंकी नाटकाचा प्रयोग रविवारी रात्री येथील मॉकॅट यार्डातील स्व. दगडोजीराव देशमुख स्मृति सभागृहात सादर झाला. या नाटकाच्या उद्घाटनप्रसंगी ज्येष्ठ नेते विक्रम गोजमगुंडे, माजी खासदार डॉ. सुनील गायकवाड, प्रभाकर गोजमगुंडे, युवा उद्योजक तुकाराम पाटील आदी मान्यवरांच्या हस्ते नटराजाचे पूजन करण्यात आले. नटराजाच्या पूजनांतर नाट्य प्रयोगास प्रारंभ झाला.या नाटकात प्रमुख भूमिकेत अजय गोजमगुंडे, सुवर्णा बुरांडे, मंजुषा पाठक, अजय कातपुरे, अविष्कार गोजमगुंडे, सुधीर बिलें, राजीव गड्डिमे या



कलाकारांनी आपल्या उत्कृष्ट अभिनय कौशल्याचे प्रदर्शन केले. विशेषतः अजय गोजमगुंडे यांनी रमेश कुलकर्णीची भूमिका साकारताना आपल्या खास शैलीने प्रस्तुत केलेल्या 'आपण कधी खोटे बोलतच नाही', या संवादाने रसिकांची दाद मिळवली.या नाटकासाठी प्रकाश योजना सुधीर राजहंस, नेपथ्य नंदकुमार वाकडे, मेकअप व वेशभूषा भारत थोरत, रंगमंच व्यवस्था उदय गोजमगुंडे, प्रवीण गोजमगुंडे, रोहित साळवे यांची होती.

जा.क्र. SYHL-७८/२०२३-२४

दिनांक : १२/०२/२०२४

पवित्र प्रणालीद्वारे शिक्षक भरती
टिचर्स एज्युकेशन सोसायटी, लातूर द्वारा संचालित,
श्री येणेगुरे हायस्कूल, खडक हनुमान, लातूर
ता. जि. लातूर

शिक्षण सेवक पाहिजेत (१००% अनुदानित)

संस्था कोड-272801SC003

अ.क्र.	माध्यम	पद	विषय	एकूण पदे	शैक्षणिक पात्रता	जात संवर्ग	शेरा
१	मराठी	६ वी ते ८ वी	मराठी	०१	बी.ए.बी.एड/ डी.एड	अनुसुचित जमाती	

टीप:- शिक्षक पात्रता परीक्षा (TET/CTET) विषय घेवून TET-Paper-2/CTET-Paper-2 उत्तीर्ण उमेद्वारांनी अर्ज जाहिराती नुसार ऑनलाईन करणे.

स्वाक्षरीत/-
अध्यक्ष
टिचर्स एज्युकेशन सोसायटी, लातूर

स्वाक्षरीत/-
सचिव
टिचर्स एज्युकेशन सोसायटी, लातूर

उल्हासनगर येथील वालधुनी नदीत होत आहे अनधिकृत मातीचा भरणा

उल्हासनगर / प्रतिनिधी : उल्हासनगर शहरातून वाहणारी नदी ही अनधिकृत बांधकामाच्या विळख्यात सापडली आहे. या नदीच्या पात्रात कोणी ही भूमाफिया येतो आणि अनधिकृत बांधकाम करतो. असाच नदी मध्ये अनधिकृत मातीचा भरणा करण्याचा प्रकार समोर आला असून वडोल गांवातील एस टी पी प्लॉट जवळ नदीच्याच पात्रात मातीचा भरणा कोणी तरी टाकत असल्याचे दिसून आले असून सदर भरणा काढून टाकण्याची मागणी माजी नगरसेविका सौ. सविता तोरणे यांनी महापालिका आयुक्त यांना दिलेल्या निवेदनात केली आहे. उल्हासनगर शहराच्या मध्यभागातून वाहणारी वालधुनी नदी ही भूमाफियांच्या घशात चालली असून नदी पात्रात अनेक ठिकाणी अतिक्रमण झाले आहे. तर दर पावसाळ्यात नदीची स्वच्छता ही महापालिकेकडून होत असते. तर नदी पात्र रंद करण्याची प्रक्रिया सुरु



असतानाच या नदीत मातीचे भरणा टाकण्याचे काम सर्रास पणे सुरु आहे. उल्हासनगरातील वडोल गांवच्या एस टी पी प्लॉट समोर वालधुनी नदीच्या पात्रात कोणी तरी भूमाफियाने मातीचा भरणा टाकण्याचे सुरु केले आहे. हा मातीचा भरणा टाकून नदीच्या पात्रातच बांधकाम करण्याच्या उद्देशाने सदर भरणा टाकत

असल्याचे दिसून येते. दरम्यान सदर भरणा काढून टाकण्यात यावा म्हणून पॅनल १२ च्या माजी नगरसेविका सौ सविता तोरणे यांनी महापालिका आयुक्त यांना निवेदन दिले आहे. तर हा भरणा लवकरात लवकर काढला नाही तर तीव्र आंदोलन करण्याचा इशारा समाजसेवक शिवाजी रगडे यांनी दिला आहे.